REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	NOMBRE SUPRALIVE. S.A.
	NÚMERO DE EXPEDIENTE 101348. NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL DIPLOS TRUTE DE GUERRA. PO 613. GEROUTE CELEUR.
	Geroute. Geldered.
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
	NOMBRE GAMMA ENTERPRISES LLC.
	NACIONALIDAD DE LA COMPANIA EXTRANIERA, USA. DOMENTIO [6192 LOSSO], HIGH WAY, WEWES, DELAWARE, DE. 19958. USA.
NO	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA
	ECUATORIANA (CL) A O O O O O O
	NOMBRES Y APELLEDOS COMPLETOS Techo Anifal Balaños Balaños
	NACIONALIDAD ECUCIÓN PORSONAL 0905475232
	DOMICILIO FUSION # 114 Pulateron. 2.000. Pise 4. of 4. Your agait.

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

	S DE LOS SOCIOS O ACCIONISTA				
	v (856) i grands condiçõe	a Mila Sili	Star almie	retainine 2, 8	<i>5 5</i> -
ı	MATTHEW LEAD WOOD PERRY.	CASADO	PEW ZEALAND.	EDEN, AUCKLAND	47
2				1024, NEW ZEAL	1.
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10					
11					
12					
13					e d

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANIERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN			
Thorn by Linds Till Color.	AÑO	MES	AIG

DECLARACION

En Guayaquil, a los veintiocho días del mes de Febrero del año dos mil trece , and microsofo. Piero Gaton Aycart Vincenzini Notario Trígèsimo del Cantòn Guayaquil, comparece el señor Abogado Pedro Bajaña Bajaña , portador de la cèdula Nùmero 0905475232, por los derechos que representa como apoderado de la sociedad extranjera GAMA ENTERPRISES .LLC , quien a su vez es Accionista de la compañía Ecuatoriana SUPRALIVE S.A. , y DECLARA BAJO JURAMENTO Que , los datos que constan en el Formulario adjunto , son verdaderos a los que me remito en caso de ser necesarios ; y, que la firma puesta por èl al final de dicho formulario , es la suya propia , la misma que utiliza en todos sus actos tanto públicos como priyedos .

Firmando para constancia conmigo el Notario .-

Dr. Pieto Gaston Aycart Vincenzini notario trigésino canton guayaquil

